



## Megnövelt kapacitással készül a MÁV-csoport a nemzeti ünnepre

2026. március 12. csütörtök, 06.00 / Utolsó módosítás: 2026. március 12. csütörtök, 07.25

**Március 15-i nemzeti ünnep napján jóval nagyobb utasforgalom várható, ezért arra kérjük utasainkat, hogy időben tervezzék meg utazásukat, indulás előtt tájékozódjanak az ünnepnapra közlekedési rendről. A várható nagy utazásszámra többlet vasúti, autóbuszos és HÉV kapacitással készülünk.**

Kérjük utasainkat, hogy váltsák meg elővételben a menetjegyeiket, helyjegyeiket legkényelmesebben a MÁVPlusz applikáción keresztül – kihasználva a 15%-os okoskedvezményt. A MÁV-csoport csak az elővételek alapján tudja a valós utasigényekhez igazítani a készenlétebe állított többletkapacitásokat.

Az Országos Haviaközpont ezúttal is megerősített ügyelettel készül arra, hogy azonnal be tudjon avatkozni, ha a forgalmi helyzet vagy valamilyen rendkívüli műszaki ok azt indokolja.

Az utazás megtervezéséhez használják a térképes útvonaltervező és járatinfó szolgáltatásunkat a [mavplusz.hu](https://mavplusz.hu) [1]-t.

### Hosszabb szerelvények a vasúti közlekedésben

Az utasforgalom szempontjából kihasználtabb reggeli és délutáni InterCity vonatok szerelvényei a hétvégén szokásosnál nagyobb kapacitással közlekednek. A Budapest–Debrecen–Nyíregyháza közti Nyírség, a Budapest–Miskolc–Nyíregyháza–Debrecen–Szolnok–Budapest viszonylatú Tokaj, a Budapest–Nagykanizsa közti Tópart, a Budapest–Keszthely közti Balaton, a Budapest–Békéscsaba közti Békés, a Budapest–Cegléd–Szeged közti Napfény, valamint a Budapest–Pécs közti Mecsek InterCity vonatok több kocsival fognak közlekedni. Lehetőség szerint további kocsikat is forgalomba állítunk a tervezetten felül, ha az utasforgalom alakulása ezt megkívánja. Erre megerősített ügyelettel és többlet motorvonatokkal, autóbuszokkal is készülünk.

Ezenkívül a budapesti elővárosban közlekedő alpból egy motorvonattal közlekedő járatok szerelvényét megduplázzuk Esztergom, Hatvan, Szolnok és Tatabánya felé, így kétszeres kapacitással készülünk a várható nagyobb utasforgalomra. A [jegy.mav.hu](https://jegy.mav.hu) [2]-n követhető az adott vonat ülőhely-foglaltsága a helyjegy-eladások alapján, így az utasok választhatnak elegendő ülőhellyel közlekedő (InterCity, railjet xpress) vonatokat.

A megerősített ügyeleten kívül az Országos Haviaközpont további 20 autóbuszsal készül, hogy amennyiben a vasúti kapacitások kevésnek bizonyulnak, úgy is biztosítani tudjuk az eljutást minden utasunk számára.

### HÉV-et érintő változások

A H7-es csepeli HÉV vonalon 9 és 19 óra között minden vonat 3 helyett 6 kocsival közlekedik.

A H8-as gödöllői HÉV vonalon ugyancsak 9 és 19 óra között minden Örs vezér tere és Gödöllő közötti vonat 3 helyett 6 kocsival közlekedik.

### A buszközlekedés egyes településeken változik

Az áruházak és bevásárlóközpontok március 15-én zárva tartanak, ezért az ezeket érintő járatok is az ünnepnapra menetrendjük és útvonaluk szerint közlekednek.

Az egyes települések közlekedését érintő változások a [MÁVINFORM folyamatosan frissülő oldalán](#) [3] olvashatók.



#### **Hivatkozások**

[1] <http://www.mavplusz.hu> [2] <http://jegy.mav.hu> [3] <http://mavinform.hu>